



## В Следственном комитете состоялось торжественное собрание, посвященное Дню Победы



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялось торжественное собрание, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне. На мероприятии присутствовали ветераны следственных органов, руководство и сотрудники СК России, а также кадеты и родственники сотрудников следствия, погибших при исполнении служебного долга. Выступая со вступительным словом, первый заместитель Председателя СК России Василий Пискарев отметил, что «День Победы по праву считается всенародным праздником. От поколения к поколению передается гордость за воинскую славу России, глубокое понимание высокой значимости ратного труда и долга беречь Отечество. Именно такие патриотические чувства в крови у нашего народа, в его национальном характере. Они неотъемлемая часть нашей истории, которая наполнена примерами отваги и мужества защитников Родины». На торжественном мероприятии ветеранам Великой Отечественной войны и ветеранам следственных органов Владимиру Ладейщикову, Анатолию Ладычуку,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Виктору Макарову и Сергею Тюрину были вручены ордена Почета, которыми они награждены Указом Президента России. Ветераны следственных органов Евгений Ильченко, Эдуард Меркушев, Светлана Пелецкая, Сергей Самойлов и Юрий Яковлев награждены нагрудным знаком «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации». Со словами поздравления к присутствовавшим обратились бывший Генеральный прокурор СССР Александр Сухарев, а также ветераны органов следствия Владимир Кравцев и Сергей Тюрин. В частности, Сергей Тюрин отметил, «что Следственный комитет почетным гостем своим каждый раз видит Александра Яковлевича Сухарева – бывшего Генерального прокурора СССР – это тоже одно из подтверждений того, что Следственный комитет не забывает свою родословную. Я бы сказал, что со стороны руководства Следственного комитета такое отношение к ветеранам следствия прокуратуры – это проявление государственной мудрости». В рамках торжественного мероприятия был показан фильм, посвященный сотрудникам Следственного комитета, погибшим при исполнении служебного долга. Также в преддверии праздника победы в Москве состоялась военно-патриотическая акция «Бал Победителей», на котором учащиеся Кадетского училища Следственного комитета имени Александра Невского поздравили ветеранов.

06 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519826>